

凤网博客

你家宝宝是明星脸吗

快来晒靓照

凤网小编帮“明星脸”宝贝们登上今日女报咯!

本招募帖将常年置顶于凤网社区,不断更新有明星脸的宝贝靓照。每新收集两位明星脸宝贝,小编将推荐登上今日女报与今日女报微信平台。快叫上你身边的明星脸宝贝们,一起来晒靓照咯!

【报名条件】

只要你觉得你家宝贝长相酷似某位明星或星娃(不限国籍、不限年龄),欢迎及时登录凤网社区宝宝秀频道(<http://bbs.fengone.com>)来晒晒!



公主风对垒:
小rainrain VS 森碟

水灵“小萝汉”顾名思义就是萝莉+女汉子,别看咱小rain在镜头前是温柔似水的小公主,其实在唯美靓照的背后可是“风一样的女汉子”!



森碟



天王范对垒:
卡卡 VS 学友哥

被卡嫩“玩坏”了的卡卡,纵使被涂抹成“哈利油”造型,但也难掩帅气本色。不仅跟彭宇、龙珠孙悟空撞脸,更和天王学友哥也有众多神似之处。



学友哥

博文欣赏

抠门男和败家女该如何谈恋爱

文/李轶男

如果你待字闺中,用一场场的相亲打发周末时光,可能一不留神,就会遇到能与“闺蜜”们拿来开涮的“谈资”男人。

拿男人做“谈资”固然不光彩,可彼时女孩见人不多,社会经验尚浅,就有那么多的不解要说与别人听。彼时,女孩还说不出的“男人都是一样的”这种话,见到稍稍“另类”的男人,就觉得世界末日即将来临,男人怎么变成了这样。

最有可能成为“谈资男”的一种类型就是——抠门。“哇,他连杯咖啡都舍不得请我!”“哇,他带着我在不要钱的公园里喝矿泉水!”“哇,他不肯给我打车,逼我上了公交车!”“哇,他竟然还很在乎我赚的钱!”……

更有趣的是一位朋友讲给我听,两个相亲男女,为在哪里约会竟然吵开了。男人约在冬天的广场,女孩想约在咖啡馆,相持不下,女孩只好说:“要不,在我单位的接待室见一面吧!”自然,男人的表现就成谈资,让女孩在姐妹面前“义愤填膺”了一把。

这是一个典型的抠门男遇到败家女的故事。自然,抠门不全是男人的错,而且抠门几乎是所有不算成功的男人和一部分很成功的女人的典型性格,为什么呢?因为男人比女人更害怕穷。男人月薪2000的概念与女人完全不同。在他们之上,有数以万计,以百万计的成功者,虽然表面不说,但内心里他们给自己找到了“平凡”的位置。在这

一点上,男人面对社会的压力肯定比女人大,如果一个女孩拿到2000元工资,她就舍得起去西餐,就舍得买高档化妆品,就舍得穿好看的衣服,她的参照物不是成功的女性,而是身边数以万计,以百万计的同龄女孩,大家都这么过,我比谁差呢,要过得次一些?

男人抠门,女人败家,也是因为男人更重视结果,而女人更重视过程。可能他舍不得吃一顿大餐,也舍不得送一朵玫瑰,可他会对新房的装修一丝不苟,他在结婚5年后突然会拿出一笔钱来说买车,他可能平常的衣服就那么两套,可到晚年时会把某年的一个古董貂皮送给儿子,那时你会发现他这辈子应有尽有。而女人够装几衣柜的衣服,到头来换得给女儿或儿媳的一沓尿布。女人的钱,都花在那时那刻的感觉上了,不是常听女人说:今天心情好,我们去shopping(购物)女人骨子里都有过好每一天的想法,过程的欢娱和舒服

使女人振奋。

其实,会谈恋爱的男人满可以为女人设计一些欢娱,舒服也不必花很多钱的恋爱项目,可惜他们也理解错了女人,以为凡是提出去咖啡馆的女人都是贪图享受,凡是让他们陪伴逛商场的女人都想花他们的钱。

在恋爱这件事上,中国男人和中国女人都会犯“想象力丧失”的毛病,或者说都过于“夹生”,心里有自己的想法,就是希望对方的想法跟自己干柴烈火地撞到一起。

撞到一起并不容易,对方还指望着你提出好点子呢!谈恋爱就得花心思,不但花心思,还得勇于把心思说出来。一个有建设性的想法不但不会降低你在他(她)心目中的地位,没准儿还能赢得对方的爱意。在如何谈恋爱这事上,有主意的人总是令人崇拜。

当然,如今的女孩也都明白,请你吃顿300块大餐的男人也未必拿你当回事,真的结婚他可能比谁都会指使人;而如今的男人也该明白,不花一分钱骗到家里的老婆不表示你本事大,她定是有不愿你花钱的原因,或者她就不是个会花钱的人,不会花钱也不是女人的好习惯。

谈恋爱谈的还是德行。德行这种事,原本跟钱扯不上关系,可做得太过太极端,却肯定遭人诟病,丧失资本。

微信有礼

天下没有白费的努力

——读《当你努力时,上帝看得见》

文/张卫荣

【内容推荐】

每个人都在渴望成功,每个人都在付出努力,可是为什么成功离我们遥不可及呢?励志改变人生,美文创造未来,没有一个人的努力是白费的,因为当你努力时,上帝看得见。本书精选了“85后”作家郭龙近年来创作的近百篇美文,主要由哲理、职场、情感、科技、励志、海外、禅语、感悟等九辑组成,全方位为你解读成功之道,相信在本书中,定能找到你心中的答案。

“每个人都在渴望成功,每个人都在为梦想付出努力……请相信,没有一个人的努力是白费的。”是啊,假如我们每个人都把抱怨的时间用在为梦想而努力奋斗中,成功的机会将提高一大截,因为在这个世界上,你付出怎样的努力都不会白费。

《当你努力时,上帝看得见》这本书的封面,用淡蓝做底色,给人一种心平气和之感;有一个“心”形的太阳散发着耀眼的光芒,小小的芽苗散落其间;一个小小的精灵抱着一枝盛开的花朵儿,具有哲理性的“当你努力时,上帝看得见”标题冲击着读者的视觉感受。单看封面设计就如此清新雅致,其内容也是精选了作者近年来发表在读者、格言等杂志上近百篇适合青少年励志类的精彩美文,这是一本家有中、高中生必备的课外阅读书。

翻开书页,作者的开篇文章是《良心是上帝的眼》,读完真是感触颇多。说的是布雷医生给一个女患者做手术,剖开腹部之后才发现诊断有误,假如布雷医生选择沉默,然后按照原计划实施手术,谁也不会知道这其中的秘密。然而,布雷医生选择了说出实情。结果,他被患者告上了法庭,赔款倒也罢了,让布雷伤心的是他不能再做医生了。有很多人为他鸣不平,而他却说:“上帝在看,良心是上帝的眼。”有时候我们做的事情可以隐瞒大家,但终究是瞒不住自己的良心。作者通过这个故事告诉读者,做任何工作,要对得起自己的良心,为自己的良心努力!

“梦想能否成功,最重要的因素就在于我们是否一直在坚持着为梦想努力。”我们每个人都可以为自己的梦想算一算,你为梦想努力了吗,能坚持多久?我举个简单的例子,现实生活中,有的人梦想这一生,走出国门旅游一趟就心满意足了。可是,他往往又认为这种梦想太遥远,感觉这一生都难以达到。其实你可以静下心来思考一下,你暂时去不了,你可以广交朋友,积累人脉,说不定,他们就能帮你实现这个梦想。其实,梦想真的没有那么难,只是需要我们付出努力。

合上书本,我想起我国著名教育学者胡适说过的一句话:“天下没有白费的努力。”只要坚持,只要努力,成功会在前方等着你。



亲爱的,想免费获得这本书么?扫一扫下方二维码,关注今日女报微信,并回复“《当你努力时,上帝看得见》+你想获得本书的感悟”,小编将从中抽取回答得最真诚的粉丝送书哦~包邮!

